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PREGLED RADA ŽUPANIJSKOG STRUČNOG 
VIJEĆA ŠKOLSKIH KNJIŽNIČARA 

KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE
Adrijana Hatadi, Osnovna škola „Braća Radić“ Koprivnica

Stručno vijeće školskih knjižničara osnovnih i 
srednjih škola Koprivničko-križevačke županije broji 
30 školskih knjižničara. Tijekom godine sastaju se triput 
u okviru stručnog usavršavanja Agencije za odgoj i 
obrazovanje, odnosno Županijskog stručnog vijeća.

Dana 22. veljače 2024. godine u Osnovnoj školi 
„Braća Radić“ Koprivnica održan je Međužupanijski 
stručni skup stručnih suradnika školskih knjižničara 
Koprivničko-križevačke, Međimurske i Varaždinske 
županije Kreativan knjižničar. Skup je otvorio ravnatelj 
Osnovne škole „Braća Radić” Koprivnica Krešo Grgac 
i viša savjetnica za stručne suradnike knjižničare Adela 
Granić iz Agencije za odgoj i obrazovanje. Plenarna 
predavanja održali su doc. dr. sc. Lana Ciboci Perša 
(Novi pristupi za provjeru dezinformacija u osnovnim i 
srednjim školama), prof. dr. sc. Danijel Labaš (Stereotipi 
na društvenim mrežama) i prof. dr. sc. Igor Kanižaj 
(Kako poučavati o društvenim mrežama uz primjenu 
interaktivnog alata EDUbox). U šest paralelnih sesija 
održane su radionice i primjeri dobre prakse; Barbara 
Dukarić i Marina Mavrek: Bilo kuda, reklame svuda!; 
Bojana Grgić i Emina Kefelja: Terapeutska priča u 
školskoj knjižnici; Stjepana Kadić: Postizanje vlastite 
dobrobiti i otpornosti; Stojanka Lesički: Hvatači pažnje 
u reklamama; Nikolina Sabolić: Trening kreativnog 
razmišljanja kroz igru; Draženka Stančić i Robert 
Posavec: Medijska pismenost u akciji: video i podcast 
promocija knjiga i čitanja; Romina Fic: Razmišljam 
fi lmski – projekt poticanja fi lmske pismenosti; Sanja 
Novak: Budimo kreativni i inovativni, učimo od drugih!; 
Marina Mavrek: Pratim medije, provjeravam informacije; 
Snježana Sedlar: Online i offl  ine prijateljstvo; Nataša 
Švaco: Blackout poezija u knjižnici; Đurđica Krčmar 
Zalar: Od srca škole do pacemakera – promjene uloga 
školskog knjižničara.

Webinar radionicu Kakav bismo kurikulum školske 
knjižnice željeli? održali su Josip Strija, prof. i dipl. knjiž., 
stručni suradnik školski knjižničar savjetnik, Gimnazija 
Petra Preradovića Virovitica i Mirjana Čubaković, dipl. 
nov. i dipl. bibl., stručni suradnik školski knjižničar 
izvrstan savjetnik, Osnovna škola Budaševo-Topolovac-
Gušće. Webinar je održan na mreži (Adobe Connect) 6. 
svibnja 2024. godine s ciljem formiranja prijedloga tema 
knjižnično-informacijskog obrazovanja prema odgojno-
obrazovnim ciklusima kao dobar temelj nekog budućeg 
kurikuluma knjižnično-informacijskog područja. 

Stručni skup Županijskog stručnog vijeća školskih 
knjižničara osnovnih i srednjih škola Koprivničko-
križevačke županije teme Zdravlje, znanje i kultura: 
sveobuhvatni pristup obrazovanju održan je u Osnovnoj 
školi Sokolovac 26. lipnja 2024. godine. Skup je započeo 
predavanjem Jasmine Šostarec Umjetna inteligencija 
u srednjoj školi. Cilj predavanja bio je defi nirati i 
prikazati načine na koji se mogu iskoristiti alati umjetne 
inteligencije u nastavi (ChatGPT) u svrhu oblikovanja 
kritičkog stava prema alatima umjetne inteligencije i 
njihove odgovorne upotrebe. Dušanka Vergić održala je 
predavanje San - ključ za zdravlje i produktivnost. Cilj 
predavanja bio je osvijestiti važnost spavanja, ukazati na 
faze sna, upozoriti na ometače sna i predstaviti literaturu 
na tu temu. Ljiljana Mraz održala je radionicu Knjigoigra 
(Lets Party with Books!). U sklopu aktivnosti za Noć 
knjige 2024. godine u Obrtničkoj školi Koprivnica, 
osmišljena je društvena igra koja se temelji na znanju 
o knjigama. Igra se može prilagoditi raznim uzrastima i 
temama te koristiti kao samostalan sat u kojem se potiče 
timski duh, izražavanje i znanje o knjigama ili samo kao 
uvod ili zaključak određene teme tijekom nekog sata. 
Tijekom radionice sudionici su saznali kako ovu igru 
kreirati. Petra Štefec predstavila je primjer dobre prakse 
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Slikovnicom povezani – projekt. Cilj projekta bio je 
upoznati učenike sa slikovnicom, otkriti svijet slikovnica 
pisanom riječju, ali i očima umjetnika koji ilustrira, 
usavršiti tehnike čitanja, bogatiti rječnik, razvijati govor 
i kritičko mišljenje. Naglasak je stavljen na izradu 
slikovnice, prezentiranje, poticanje stvaralaštva kod 
učenika i suradnje kod nastavnika te povezivanje dvaju 
fi zički odvojenih razreda – jedan u matičnoj školi Kloštar 
Podravski, drugi u Područnoj školi Podravske Sesvete. 
Jedan je razred započeo izradu slikovnice, a drugi ju je 
završio i obrnuto. Rezultat projekta su dvije slikovnice 
kao zajednički proizvod obaju razreda, javno dostupne 
na školskim stranicama. Sandra Maurović, učiteljica 
i školska knjižničarka Romana Erhatić predstavile su 
primjer dobre prakse i suradnje Projekt čitanja Naša 
mala knjižnica. Projekt je međunarodnog karaktera te je 
prožet kvalitetnim zadacima koji su povezani uz zadane 
knjige. Projekt čitanja naučio je učenike suočavati se s 
emocijama, razvijanju empatije i razumijevanju svijeta 
oko sebe. Potaknuo ih je na istraživanje i pobudio veći 
interes za knjigu i čitanje. Važan dio skupa bile su 
nominacije istaknutih knjižničara te dodjela nagrade 
Lucina zvijezda. Nagrada Lucina zvijezda uručena je 
školskoj knjižničarki savjetnici Đurđici Krčmar Zalar 
iz Osnovne škole prof. Franje Viktora Šignjara, Virje. 
Kolegica Krčmar Zalar ističe se svojom kreativnošću te 
je autorica pjesme Tata ispričaj mi priču koju je izveo 
Dječji zbor Glumišne družine Virje na 22. međunarodnom 
festivalu dječje glazbe Kukuriček 2024. godine te osvojio 
3. mjesto. Kolegica je pokretačica kulturnog života škole 
i lokalne zajednice. Već je dvadeset godina suautorica 
Kajkavskog etnografskog kviza. Bavi se pisanjem 
dramskih tekstova te je voditeljica Glumišne družine 
Virje. Ističe se inovativnim programima poticanja čitanja 
u koje je uključena cijela lokalna zajednica. Terenski 

dio skupa proveli smo u posjetu manastiru Vavedenja 
Presvete Bogorodice u Lepavini. 

Dana 21. listopada 2024. godine održan je terenski 
Stručni skup Županijskog stručnog vijeća školskih 
knjižničara osnovnih i srednjih škola Koprivničko-
križevačke županije Posjet Centru znanja u Pečuhu 
(Mađarska). Predavanje Zsuzsanne Gergely održano 
na temu Model organiziranja i upravljanja knjižnicom 
prilagođen kulturno-obrazovnim potrebama 21. stoljeća 
- na primjeru Centra znanja u Pečuhu predstavilo je 
suvremene pristupe upravljanju knjižnicama s naglaskom 
na inovativne modele integracije kulturnih i obrazovnih 
sadržaja. Centar, znan i kao Tudásközpont, moderna 
je knjižnična i informacijska institucija koja služi kao 
kulturno i obrazovno središte grada. Otvoren je 2010. 
godine kao dio inicijativa povezanih s titulom Europske 
prijestolnice kulture koju je Pečuh nosio te godine. 
Centar  predstavlja model nove generacije knjižnica, koji 
kombinira tradicionalne knjižnične usluge s inovativnim 
pristupima kulturnim i obrazovnim potrebama zajednice. 
U njemu se održavaju kulturna događanja, izložbe, 
predavanja, radionice i druge obrazovne aktivnosti. 
Prostor zadovoljava potrebe šire zajednice, uključujući 
studente, istraživače, djecu i odrasle. Zgrada je 
arhitektonski osmišljena tako da pruža fl eksibilnost u 
korištenju prostora, uključuje čitaonice, konferencijske 
dvorane, izložbene prostore, kao i prostore za neformalne 
sastanke i druženja. Centar surađuje s lokalnim 
sveučilištima, školama i kulturnim ustanovama. Često je 
domaćin obrazovnih i znanstvenih konferencija, seminara 
i drugih događanja namijenjenih učenicima, studentima, 
nastavnicima i istraživačima. Potom smo posjetili 
kulturnu četvrt Zsolnay - kompleks koji se prostire na 
području bivše tvornice Zsolnay, poznate po proizvodnji 
keramike i porculana. 
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